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Враховуючи те, що застосування комп’ютерної техніки на виробництві 

потребує від сучасних робітників уміння самостійного пошуку потрібної 

інформації та її застосування, учням доцільно пропонувати мультимедійні 

алгоритми за описом (метод І. Гаврищук). [1]. 

Висновки. Отже, застосування у навчальному процесі профтехучилищ 

інноваційних педагогічних технологій в контексті сучасних суспільних 

викликів має безсумнівні переваги, тому що дає змогу учням не тільки 

здобувати знання, а й набувати професійних якостей сучасного робітника. 

З’являється можливість залучати учнів до творчої діяльності. Перспективи 

подальшої роботи вбачаю у розробці системних навчально-виробничих 

ситуацій для формування в учнів загально-технічної орієнтації у сфері 

професійної праці. 
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СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ПРАКТИК ВИКОРИСТАННЯ РІЗНИХ 

СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ НАВЧАННЯМ ДЛЯ СПРОЩЕННЯ 

ВИКЛАДАННЯ ТА ВРАХУВАННЯ ОСВІТНІХ ПОТРЕБ КОЖНОГО 

ЗДОБУВАЧА ОСВІТНІХ ПОСЛУГ 

Традиційне навчання в ЗЗСО в наш час зазнає суттєвих змін на всіх 

стадіях навчального процесу. Завдяки сучасним технологіям усі форми занять 

можуть бути проведені як в аудиторії, так і дистанційно, але за різними 
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методиками. У багатьох країнах світу, особливо у США, існує багато 

інституцій, які пропонують комбіновану або винятково дистанційну форму 

навчання, і вважають, що вона дає повноцінну освіту, при цьому є зручнішою 

для слухачів завдяки своїй гнучкості, оскільки слухачі можуть навчатися у 

зручний для них час, поєднувати роботу, обирати доступні навчальні матеріали, 

мають можливість багаторазово прослуховувати курс і самостійно визначати ті 

порції інформації, які вони здатні сприйняти за один раз. 

Карантин не лише виклик, а й нові можливості. Кожному викладачу 

потрібне незалежне онлайн середовище для розробки нових навчальних курсів, 

які ще не включені в начальні плани, для власних педагогічних експериментів, 

«педагогічна пісочниця», а для студентів така освітня платформа, яка 

враховувала б освітні потреби кожного здобувача освітніх послуг. 

На базі історичного факультету ТНПУ розробляється проєкт, 

направлений на ознайомлення з сучасними підходами до практик використання 

різних систем управління навчанням, здобуття практичних навичок у створенні 

власних систем управління навчанням, які спрощують викладання та навчання, 

з’єднуючи всі цифрові інструменти, які викладачі та здобувачі освіти із 

особливими освітніми потребами використовують в одному легкодоступному 

місці.  

У рамках здійснюваного проєкту проведено практикум для вчителів шкіл 

області «Створюємо систему управління навчання учнів» про те, як створити 

власні безкоштовні дистанційні навчальні курси на платформах MOODLE та 

CANVAS. Розроблено навчальний курс для підвищення кваліфікації вчителів в 

Центрі післядипломної освіти ТНПУ, що допоможе ефективно та легко 

розробляти електронні навчальні курси, проводити навчання та оцінювання 

досягнень студентів. Також проведено вебінар-практикум із магістрами 

історичного факультету «Створюємо власну систему дистанційного навчання». 

Завдання було наближене до реальності в умовах пандемії: створити власну 

безкоштовну освітню онлайн платформу та розмістити на ній дистанційний 

навчальний курс. Розглядалися питання наповнення курсу різноманітним 

навчальним матеріалом; організація зворотного зв’язку з учнями, створення 

дискусій та обговорень; спільна робота учнів за допомогою хмарних 

інструментів; особливості створення перевірочних завдань та тестів; як 

організувати взаємодію з учнями за допомогою навчального вебінару тощо. 

Магістри успішно справилися із завданням, представили свої практичні 

проєкти та розмістили їх для вільного огляду в Інтернеті. Зокрема, історики 

навчилися розміщувати навчальний матеріал для організації навчання учнів; 

проводити онлайн опитування; залучати учнів до дискусії; організовувати 

зворотній зв’язок з учнями; контролювати навчальні досягнення здобувачів 

тощо. Формуються практичні навики розгортання хмарного освітнього 

середовища на платформах MOODLE чи CANVAS, створення власного 

дистанційного навчального курсу та наповнення його практичним матеріалом. 

Курси на платформах MOODLE та CANVAS – це лише інструменти, які 

допомагають полегшити викладання та навчання. Це легкі, відкриті, 

доброзичливі та безпечні платформи, яка успішно використовуються від 
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дитячого садка та середньої школи до університетів. Це тому, що платформи 

знаходяться в центрі аудиторії – упорядкування доставки навчальної 

інформації; спілкування, відстеження успішності учнів та звітування, створені 

для розширення можливостей викладачів та здобувачів, допомагає 

зосередитись на творчому процесі, щоб заощадити час та зусилля, полегшити 

викладання та навчання. Однак, найбільшим фактором впливу для здобувачів 

освіти залишається вчитель – його особистість. Це не тільки те, що він 

говорить, а й те, що він насправді думає, чи любить він свою роботу і ставиться 

до неї як до покликання. 
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